領導邁向成功的十項建議
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經由各項活動
達到社會和經濟的賦權
, 
進而改善婦女與女孩的生活
.
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無論你是分會會長, 某企業的經理, 或一位積極參與的會員 — 很可能你會經常被安排擔任領導者的位置. 有時候這些機會是你選擇的, 但有時候這些機會卻是與選擇無關. 無論你是如何達到領導者的位置, 一旦你成為領導者, 人們就期望你的引導, 因此發展並展現有效的領導技巧就非常的重要.

請思考下列十項建議使自己在分會裡、在工作上、在家中都能成為一位強而有力的領導者! 

聆聽
花時間聆聽彼此的想法. 請記住 “聽到” 和 “聆聽” 不同, 要抑制衝動不去打斷他人講話, 讓對方表達自己的意見和想法. 談話時要專注, 要摒除外界分心的事物, 並要詢問問題. 優秀的分會領導人是要與會員們交談, 而不是向她們講話. 

讚美
在努力於活動與專案、擔任委員、安排活動的忙碌工作中, 很容易就忽略了我們的成就 (不論大、小). 認知會員的努力和使會員覺得受到感激可以在提供激勵和鼓舞士氣方面產生長久的效應. 當你認為你已經說了夠多的 “感謝你” 時  再說一遍! 你獎勵得越多, 工作完成的也會越多. 

以身作則
如果你期望會員要積極並貫徹她們的承諾, 那麼你就得自己樹立一個典範. 要確保你的行為展現了團隊合作的態度並且也履行了你的承諾. 行動勝於雄辯, 因此要做好準備並試著盡可能參與分會的工作.

增加歡樂的要素
在分會製造歡樂的氣氛可以使現有會員繼續參與並能吸引新會員. 在會議中加入一些化解嚴肅氣氛的活動並安排一些社交時間, 而不會令人覺得一切都是 “為了工作”, 或者可以更進一步, 安排一個有趣的快閃族!

分會這個字中沒有 “我” 
不是所有的一切都繞著你轉, 要吸引會員主動投入, 讓她們思考, 並使她們參與活動. 請牢記中國哲學家, 道家創始人老子所說的一句話: “一位最佳的領導者是人們幾乎沒有意識到他(她)的存在, 而當工作完成, 目標達到時, 人們會說: 我們自己完成了這項工作.”

沒有人十全十美
無可避免錯誤將會發生, 而且即使是身為領導者的你有時候也可能是錯的! 就算是華德迪斯奈也曾經被某報社編輯解僱, 原因是 "他缺乏想像力而且沒有好點子". 在困難時期, 要振作精神並給自己打氣. 想想自己的優點並努力改正缺點, 要堅韌不拔並運用策略 — 尋求各種途徑來達成目標. 

委派
用委派的方式給予他人權限. 一位領導者不去包辦所有的工作  就像一個交響樂團, 一個分會需要大家共同努力, 展現每個人的長處以彈奏出最美妙的音樂. 一旦將責任授予他人就應該以支持的態度, 如此她們便會對工作產生負責的態度並磨練自己的技能.

取得信任 
我們是社會性動物, 因此健康快樂的人際關係是十分重要的. 如果你能夠建立起信任感, 在分會內人員的互動就會更積極發展. 只要保持承諾、處事透明、講實話, 並展現公平的態度, 你就可以逐漸贏得會員們的信任.

激發鬥志
除非你自己充滿鬥志, 否則你將難以激發他人的鬥志. 當你奮發向上並致力於追求自己的願景時, 你積極的態度就會傳染給其他人. 要成為一位大家願意支持的領導者來激勵他人.

薪火相傳
縱使一位最佳的領導者也有必須離開職位讓另一個人來領導的時候. 為了確保組織的未來, 很重要的是我們必須有計劃的幫助未來的領導者發展. 為了迎接明日的挑戰, 應該辨識出關鍵會員並加以引導, 使她們做好準備以繼續追求我們重要的宗旨.

請以這十項重要建議做為努力的重點來改善或加強你的領導風格, 如此, 無論是在分會中、在職場上, 或在你自己的家人和朋友的圏子當中, 你將能夠為他人設定方向. 為什麼? 因為領導技能是可以移轉到生活的其他方面的 — 因此好處是無止境的!

領導力的培養包括不斷的成長、學習, 並實踐所有的這些重要因素. 不要擔心自己會不堪負荷 — 這是一個持續性的過程. 努力改善自己, 提高分會會員的滿意度, 讓你周圍的世界成為一個婦女與女孩可以實現她們夢想的更美好地方! 
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