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メンバーシップ記事：活力をもたらしましょう：会員に耳を傾ける＝健康的で楽しいクラブ
初めてソロプチミストについて聞いたときのことを覚えていますか？友情を育み、個人的に充実感が得られて、同じ志を持った女性たちと一緒にボランティア活動ができる場所を見つけたと、ワクワクされたのではないでしょうか。
おそらくは、ソロプチミストに加わることに関心を持っている現在の会員候補の方々が、関心を持っている理由について答えてくれたように、感じたことでしょう：
「女性と女児に力を与えるために、自分の技能、才能、思いやりを提供したいと思っています。私は自分が、傷ついたり、困っていたり、助けを必要としている人々、特に女性と女児に役立つために生まれてきたのだと信じています」
「自分の時間を費やしたり、他の女性をメンタリングしたり、もしくは財政的に寄付することで、貢献ができる組織に加わりたいと思っています」
「あらゆる奉仕団体を調べましたが、この組織を見つけたとき、内部に真の『活力』が感じられて、私が打ち込める何かがあると感じました！」

新しい会員の熱意は、クラブに新鮮な息吹をもたらします。このほかに、クラブに新しい命を吹き込むことを可能にするものは、クラブ評価を行うことです。クラブ評価は、組織の活力源である会員を獲得・維持する新しい方法をみつけることにつながります。
私たちは皆、地域社会と世界中で女性と女児の生活を向上させるという使命を支えていますが、時に、クラブの雰囲気が停滞しているとように思えることがあるかもしれません。同じプロジェクトを繰り返す単調さ、時代遅れの伝統、「すべてをやってしまう」クラブ会員は、会員の満足度を低下させ、最終的には、会員であり続けることに意味を見出せず退会を決めるということにつながりかねません。
自分自身についてちょっと考えてみてください。あなたが20代、30代、40代だったときのことを思い出してみましょう。あの時の自分は今の自分と同じですか？では、今度はクラブについて考えてみてください。クラブはこの5年、10年、15年、変化しましたか？私たち個人が進化するように、クラブも進化するものです。少なくとも、そうであることが願っています！

私たちは、新しい会員だけでなく、すべての会員に、共通の目標に向かって他の女性と力を合わせて活動する興奮と情熱を感じていただきたいと思っています。これが、年一度のクラブ評価が、クラブの長所と短所を見つけ、会員の優先課題を設けるために必要な「年間健康診断」として意味がある点です。
クラブ評価用紙の見本は、Soroptimist. Orgから入手できます。懸案となっている具体的な分野に合わせて、質問を修正・追加・削除することをお勧めします。会合スケジュール、女性と女児に焦点を当てないプログラム、肩書き、職業、年齢を基にした会員の適格性に関する先入観など、クラブ文化に染み込んでいる長年の慣行に異議を唱えることになるかもしれない質問を含めることに尻込みしないことが大切です。 
クラブが、評価で取り上げるべき分野を特定し、評価用紙を作成したなら、評価実施のコツは次の通りです。

· このイニシアチブを主導する進行担当者を任命する ― 中立的で偏見のないクラブ会員（理事会に加わったり指導的立場に就いていない人にする）
· 評価には、すべての会員を交える ― 必要に応じて、評価用紙を郵送、E メールする。郵送の場合は、回答率を高めるために切手を貼った返信用封筒を添える。

· クラブの会員には、知る限りすべての質問に答えるよう依頼する。
· 会員には、すべての情報は、本人がそうしないことを望まない限り、部外秘・匿名扱いされることを保証する。また、正直かつ率直になるよう、そしてアイデアがあれば提案・補足するよう促す。
評価の結果は、何がクラブの目標達成を阻んできたのかと、それらの障害を克服するには何をしなければならないのかを判断するのに役立ちます。例えば、評価によって、会員の大半がクラブのプロジェクトはソロプチミストの使命を推進していないと感じていることが明らかになったなら、クラブは、現行のプログラムを改良するか、新しいプログラムを試すことを検討すべきです。

クラブは、毎年評価を行うことによって、現会員の関心を維持するとともに、新しい会員を引き付けられるようになります。年間評価は、会員が肯定的な変化をもたらす運動を作り出し、チームワークを築き、そして同じくらい重要なこと－会員の情熱を再び活性化させるための仕組みを提供します。
頑張ってください。—会員がソロプチミストについて知ったときに最初に感じた「活力」を呼び戻しましょう！
私たちが自分は当然健康であると思っているのと同じように、クラブも自分たちは当然健康であると思いがちです。少し時間をとって自分たちのクラブについて考え、次のような症状が出ていないか調べてみてください：

· あなたのクラブでは、会員の参加が減ってきていませんか？
· クラブ例会が、型にはまったお定まりのものになっていませんか？
· クラブが伝統にとらわれ、変わることを嫌がっていませんか？
· 新しい会員を引き寄せ、維持するのが難しくなってきていると思いませんか？
· 特に新しい会員が既存の会員とどこか違っている場合、そういった会員を引き入れたいという真摯な気持ちがありますか？

· クラブの手続きが、新しい会員を入れることを複雑にしたり、後れを生じさせたりしていませんか？

· 同じ顔ぶれの少数の会員が、すべての活動を行っていませんか？
SIAのウェブサイトにあるクラブ評価の見本をご参照ください。http://www.soroptimist.org/members/translatedresources/japanese.html
