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Artigo de Associação: Trazer a Vitalidade: Escutando as Sócias = Clubes Felizes e Saudáveis

Você se lembra da primeira vez que você escutou sobre a Soroptimista? É provável que você ficou animada em encontrar um lugar onde você poderia fazer amizades, se realizar pessoalmente e fazer serviços voluntários com mulheres que pensavam como você.

Talvez você se sentiu como as sócias em potencial de hoje que, quando respondendo porque elas estavam interessadas em se afiliar a Soroptimista, nos disseram:

“Eu gostaria de oferecer minhas habilidades, talentos e compaixão para fortalecer mulheres e meninas. Eu sei que eu fui colocada neste mundo para ajudar pessoas, especialmente mulheres e menina que são prejudicadas ou sofrendo necessidades e querem ajuda”.

“Eu queria fazer parte de uma organização na qual eu posso contribuir seja oferecendo meu tempo, mentoria a outras mulheres ou somente através contribuições  financeiras”.

“Eu verifiquei todas as organizações de voluntariado que pude encontrar, mas quando encontrei essa, eu senti dentro de mim uma verdadeira vitalidade, como se isso fosse alguma coisa para qual eu poderia me comprometer”.

 O entusiasmo das novas sócias podem trazer um novo vigor para o clube. Uma outra coisa que pode dar uma nova vida ao clube é realizar uma avaliação de clube, a qual pode levar a novos meios de recrutamento e manter a vitalidade de nossa organização: as nossas sócias.

Enquanto todas nós apoiamos a nossa missão de melhorar a vida de mulheres e meninas em nossas comunidades e ao redor do mundo, as vezes, isto pode parecer que o ambiente do clube mofou. A monotonia de trabalhar nos mesmos projetos, tradições ultrapassadas e sócias de clube que “podem fazer tudo”, pode levar a diminuição da satisfação das sócias, e consequentemente, a sócias que decidem não renovar a sua afiliação.

Por um momento, pense sobre você. Lembre-se quando você tinha 20, 30, 40, etc. anos. Você continua sendo a mesma pessoa? Agora pense sobre o seu clube. Como o seu clube tem mudado nos últimos 5, 10, 15 anos? Exatamente como você se desenvolveu pessoalmente, também assim fizeram os nossos clubes. Ou, pelo menos é isso que esperamos!

Nós queremos que TODAS as sócias, não somente as novas sócias, aceitem o sentimento de entusiasmo e paixão de trabalhar junto com outras mulheres que tem os mesmos alvos. É aqui onde  uma avaliação de clube anual pode funcionar como o “checape anual” necessário para identificar os pontos fortes e fracos, e estabelecer prioridades para as sócias.

Um exemplo de formulário de avaliação de clube está disponível na website <Soroptimist.org>. Encorajamos os clubes a modificar, adicionar ou deletar perguntas baseadas em assuntos de interesse específicos. É importante que os clubes não tenham receio de incluir perguntas que possam desafiar práticas antigas que estão enraizadas em sua cultura, tais como horário de reuniões, programas que não se focalizam em mulheres e meninas, e idéias preconcebidas sobre qualificação para afiliação baseadas no título, profissão ou idade.

Algumas sugestões para realização de avaliação, uma vez que o clube identificou as áreas que quer tratar e desenvolveu o formulário, são:

· Designar uma coordenadora de avaliação – uma sócia neutra, imparcial (que não faz parte da diretoria ou ocupa cargo de liderança) – para liderar a iniciativa.

· Incluir todas as sócias na avaliação – enviando o formulário de avaliação por e-mail e correio, como necessário. Quando enviando por correio, inclua um envelope selado para retorno e assim aumentar a porcentagem de respostas. 

· Peça as sócias do clube responder todas as perguntas de acordo com o seu melhor conhecimento.

· Assegure as sócias que todas as informações são confidencias e/ou anônimas, a não ser que elas optem para que não sejam. Encoraje-as a serem diretas, honestas e para enviarem outras idéias. 

Os resultados da avaliação podem ajudar os clubes determinar o que tem  impedido o alcance de seus alvos, e o que precisa ser feito para superar estes obstáculos. Por exemplo, se uma avaliação revela que a maioria das sócias de clube sente que os projetos de clube não promovem a missão Soroptimista, o clube deve considerar reformar os programas atuais ou tentar alguns novos.

Fazendo sempre avaliações e adaptando projetos e práticas, um clube pode manter o interesse das sócias atuais e atrair umas novas. Uma avaliação anual  oferece aos clubes uma estrutura dentro da qual as sócias podem criar uma campanha para uma mudança positiva, construir trabalho em equipe, e de igual importância – revitalizar o seu entusiasmo.

Continue – traga de volta  a “vitalidade” que as sócias sentiram quando elas ouviram pela primeira sobre a Soroptimista!

Exatamente como nós as vezes temos a nossa própria saúde como certa, os clubes também tem a tendência de pensar que tudo esta certo. Pense por alguns minutos sobre o seu próprio clube e veja se você reconhece alguns dos seguintes sintomas:

· O seu clube está enfrentando uma diminuição no envolvimento das sócias? 

· As reuniões de clube se tornaram rotineiras?

· O seu clube está preso em tradição e resistente a mudanças? 

· Você está achando mais difícil atrair e manter sócias?

· Existe um genuíno desejo para trazer novas sócias?

· Os procedimentos do clube fazem complicado admitir novas sócias e causa atrasos?

· Algumas das mesmas sócias fazem todo o trabalho?

Veja o Exemplo de Avaliação de Clube na website da SIA, no
<http://www.soroptimist.org/members/translatedresources/translatedresources.html>.
