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Artigo de Associação: Mamãe estava certa quando ela dizia: “Brinque Bem com os Outros” 

Sócias vem em todos os tipos, tamanhos e cores. Nós temos o benefício de uma afiliação diversa em nossa federação inteira. Cada uma de nós tem suas habilidades, qualidades e características singulares que nos fazem especiais. Como você sabe, diversidade significa diferença. Sempre que você introduz algo diferente em um grupo, a dinâmica e padrão de comportamento daquele grupo muda, e conflitos podem ocorrer. 

A maioria das pessoas não gostam de conflitos, mas discórdia e pontos de vista opostos fazem parte da vida real. Quando sócias entre em conflito dentro de seu clube, isso pode resultar em raiva e ressentimento. Isso não somente pode levar a ansiedade e estresse para aqueles envolvidos, mas também pode gotejar sobre a afiliação inteira e afetar adversamente o ambiente do clube.

Todavia, conflito pode ser benéfico – ele pode trazer novas idéias e ajudar afiar nossa comunicação e habilidades interpessoais. Quando o encontrar – e você irá encontrar conflito tanto dentro do seu clube, lar ou trabalho – tenha em mente as seguintes sugestões para ajudá-la manter-se calma e tranquila. Você também pode usar estas sugestões para facilitar uma solução entre as sócias do clube.

Aceite que conflitos irão ocorrer.

Clubes são um microcosmo de uma maior comunidade, então, naturalmente algum conflito irá ocorrer. Quando diferenças de opinião ocorrer, provavelmente é porque as sócias estão comprometidas e entusiasmadas sobre a missão. Se o conflito for tratado construtivamente, os resultados podem ser proveitosos para o clube inteiro.  
Cuide da confrontação o mais rápido possível. 
Enquanto nós não podemos prevenir conflitos, nós podemos minimizá-lo tratando dele logo no começo. Ignorando a situação permitirá que ele se inflame e cresça. Trate de qualquer possível desentendimento imediatamente.

Comunique-se.
Se você estiver diretamente envolvida na situação, convide a pessoa para conversar particularmente onde vocês duas calmamente e construtivamente podem discutir. Ou, se você precisar resolver um problema entre outras sócias, você pode precisar se encontrar individualmente com aquelas envolvidas para obter a perspectiva dos assuntos individuais de cada pessoa. 

Posse.
Tratando de conflitos um-a-um é o melhor meio para resolver o assunto. Admita quando você errou, peça desculpas e ofereça uma solução para o problema atual. Se a pessoa estiver errada, enfatize e mostre tolerância.

Ouro é bom, mas platina e melhor ainda.

Considere uma alternativa a Regra de Ouro, “Faça aos outros como gostaria que eles fizessem para você”. Aceite a Regra de Platina, que diz “ Trate dos outros da mesma maneira que gostaria de ser tratada”. Isto permite o foco do relacionamento mudar de “isto é o que eu quero” para “deixe-me entender primeiro o que você quer e depois eu posso tentar fazer assim”.
Negocie o resultado.

Pense e discuta soluções e identifique opções. Seja flexível, escute e considere os lados alternativos para poder descobrir uma solução que beneficie todos envolvidos.  Soluções conciliatórias dão a todos um sentido de satisfação.
Lembre-se que os resultados irão variar dependendo de cada situação. Tenha em mente de que como você reage, ou responde, pode fazer toda a diferença. Reações tem a tendência de ser imediatas, provocadas e controlada por influencias de fora. Respostas, no entanto, são comportamentos mais atenciosos e refletem comportamentos equilibrados.

Se você estive em conflito com alguém em seu clube, não tenha receio em tomar o tempo e fazer uma pausa antes de responder. Quando você faz isso, você não somente ganha a satisfação de ter tentado tratar do problema de uma maneira positiva, mas também saberá que tentou chegar a uma solução que irá beneficiar o clube inteiro!
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