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니콜 시먼스 회원관리 담당 이사와 함께하는 소롭티미스트 회원관리

오늘의 주제: 오리엔테이션

신입 회원을 상대로 한 설문조사에서, 절반이 넘는 응답자가 그들이 소롭티미스트에 가입하였을 때 오리엔테이션을 받지 못하였다고 하였습니다!
오리엔테이션은 신입 회원을 장기적으로 활발한 회원이 되도록 의욕을 불어넣는 너무나 중요한 입문 교육입니다. 오리엔테이션은 신입 회원으로 하여금 클럽의 분위기에 익숙하도록 하여 자연스럽게 클럽 회원 신분으로 전환하게 하는 확실한 기회를 제공합니다. 오리엔테이션은 또한, 신입 회원을 대환영하는 아주 좋은 행사이기도 합니다!
이에 더하여, 오리엔테이션은 신입 회원으로 하여금 여러분의 클럽을 분명하게 파악하도록 하고 자신이 어떻게 적응하고 회원으로서의 자기 가치를 어떻게 찾을 것인가를 알도록 합니다.  
어떻게 훌륭한 오리엔테이션을 하시겠습니까? 신입 회원에게 아래와 같이 해보시기 바랍니다.  
클럽 내의 주요 회원을 만나게 한다. – 클럽의 간부 회원과 직접적으로 같이 일하게 하는 것은 신입 회원으로 하여금 클럽에서 자신이 중요한 인물로 추가되는 느낌을 갖게 합니다. 
다른 신입 회원을 만나게 한다.– 새롭게 소롭티미스트가 된 다른 신입 회원과 네트워킹을 하는 것은 신입 회원으로 하여금 더욱 편안하게 하고 자신과 같은 입장의 친구를 갖게 합니다. 
신입 회원이 관여할 수 있는 활동 기회를 잘 알도록 한다. – 클럽이 진행하는 다양한 프로그램과 프로젝트를 설명하십시오. 다가오는 행사 일정표를 나누어 주고 참여하도록 격려하십시오. 
마지막으로, 신입 회원을 위해서 반드시 해야 할 일은;
재미있게 한다.  – 클럽 간부가 신입 회원에게 무엇인가 설명할 때는 짧게 핵심을 말하도록 하십시오. 회의 도중에 아이스 브레이커 게임 같은 것으로 분위기를 전환하고, 질문도 하며 서로 사교하는 시간을 허용하십시오. 
오리엔테이션이 주는 다른 또 하나의 유익한 점으로서 우선 이 클럽에 가입했다는 그 사실 자체가 얼마나 좋은 선택이었는가를 반복해서 신입 회원에게 말할 수 있다는 기회임을 잊지 마십시오!  
웹사이트에서 회원관리 자료 및 도움 정보 부분의 분홍 색깔 배경인 신입 회원 단추를 점검해보시기 바랍니다. 그 사이트에서는 신입 회원에게 알려 주어야 할 몇 가지 추가 자료를 볼 수 있으며 그것은 즉, 소롭티미스트 프로그램, 여성 최선의 삶(Best for Women) 회보, 소롭티미스트 약력 그리고 SIA 회장이 환영사를 말하는 비디오 등의 링크입니다.  
신입 회원에게 하는 입문 교육으로서 클럽 자체의 독특한 방식이 있다면 그것은 무엇인지 알려주십시오. 신입 회원을 위한 여러분 클럽의 환영 방법을 저의 이메일 주소 nicole@soroptimist.org로 알려 주시면 감사하겠습니다.
오늘 저와 함께해 주셔서 감사합니다!
여러분 클럽의 신입 회원을 위한 오리엔테이션을 시행하셔서 그들 신입 회원이 확신을 가지고 여러분의 소롭티미스트 클럽과 장기적인 관계를 이루어가는 첫 단계가 되도록 하시기 바랍니다. 우리는 그들 신입 회원이 앞으로 수많은 해에 걸쳐 여성과 여자아이들의 삶을 향상하도록 도와주기를 원하고 있습니다!
여성과 여자아이들로 하여금


사회경제적 자구능력을 갖추도록 이끄는


프로그램을 통하여 그들의 삶을 향상한다.
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