Orientação
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Momento da Associação com Nicole Simmons, Diretora de Associação da SIA

Tópico de Hoje: Orientação

Em uma pesquisa com novos sócias, mais da metade delas relataram não ter recebido orientações quando se afiliaram a Soroptimista!

Orientações são muito importantes porque elas inspiram novas sócias a se tornarem sócias ativas e de longa duração. Elas oferecem a oportunidade para as sócias se adaptarem e asseguram uma transição tranquila para o clube. Orientações também são uma ótima maneira de dar boas-vindas as novas sócias! 
Além disso, orientações dão as novas sócias uma melhor imagem de seu clube e como elas podem se encaixar e encontrar  valor em sua afiliação. 

Como você pode fornecer uma ótima orientação? Certifique-se que as novas sócias:

Conheçam as líderes de seu clube – Interagir com as oficiais ajudam as novas sócias sentir que a sua afiliação é importante para seu clube.

Conheçam outros sócias novas - Se conectar com outras que também são novas a Soroptimista deixará uma nova sócia  mais à vontade e as ajudará a encontrar uma companheira.

Deixe-as cientes das oportunidades para envolvimento – Explique os vários programas e projetos em que o seu clube trabalha. Dê a elas um calendário com os futuros eventos e as estimule a se envolver.

Finalmente, tenha certeza que as novas sócias tenham:

Diversão - Mantenha a conversa oficial curta e direta ao ponto. Tenha um quebra-gelo e permita tempo para perguntas e socialização.
Não se esqueça, outro benefício de ter orientações é repetir quão boa foi a ideia de se afiliar ao clube em primeiro lugar.

Veja o botão rosa de Novas sócias  na seção de Recursos & Informações de Sócias na nossa website.  Isso pode ajudar a fornecer mais materiais que você pode compartilhar com uma nova sócia, tais como links para os Programas Soroptimistas, nosso boletim O Melhor para Mulheres, um pouco da história Soroptimista, e um vídeo de boas vindas da presidente da SIA.
Estou curiosa… quais são algumas táticas que seu clube usa para orientar sócias? Compartilhe comigo algumas maneiras com as quais vocês recebem novas sócias – Nicole@soroptimist.org . 

Obrigada por estar junto comigo hoje!

Por favor, planeje realizar uma orientação para ajudar as suas novas sócias ficarem confiantes em dar seus primeiros passos para construir um relacionamento de longo prazo com o seu clube Soroptimista. Nós queremos a ajuda delas para melhorar a vida de mulheres e  meninas por muitos anos!
Melhorando a vida de mulheres e meninas através de programas que levam a capacitação econômica e social
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