婦女良友雜誌2011年十二月/一月/二月 
會員擴展文章: 帶來活力: 聆聽會員的心聲 = 健康和快樂的分會
妳是否還記得當妳第一次聽到「蘭馨會」時的情景? 相信當時妳一定很興奮找到了一個可以建立友誼、實現自我且可以與志同道合的婦女們一起從事志工工作的地方.
也許妳那時候的感覺就和現今的潛在會員類似, 當這些會員被問及為什麼有興趣加入蘭馨會時, 她們的理由是:
“我希望將我的技巧、才能和熱情貢獻於志工工作以加強婦女與女孩的能力. 我了解我來這個世界的目的就是要幫助他人, 尤其是婦女與女孩, 她們當中有許多人正遭受磨難或需要而且渴望得到他人的幫助.”
“我希望成為一個組織的一部分, 在那裡我可以做一些貢獻, 無論是貢獻我的時間、指導其他女孩或僅僅是財務上的貢獻.”
“我查看了每一個我所能找到的組織, 但當我發現這個組織時, 我內心著實感到一股 ‘活力’, 好像這就是一個我可以潛心投入的組織!”
新會員的熱情可以為分會帶來一股新氣息, 而執行分會評估也是可以為分會帶來新生命的方式. 分會評估可以引導分會找出新方法以招募與保留蘭馨會的生命泉源: 我們的會員.
儘管我們都支持蘭馨會的宗旨 -- 在地方社區以至全世界改善婦女與女孩的生活, 但是有時候會覺得分會的氣氛似乎變得乏善可陳, 單調地推動著相同的計劃、過時的傳統, 以及一些 “一手包辦” 的會員, 這些都可能導致會員的滿意度下降, 並且最終導致會員失去繼續維持會員資格的興趣.
請花幾分鐘的時間想想妳自己, 回憶一下妳在二十、三十、四十歲時的情景. 妳一直都是一樣的嗎? 現在再想想妳的分會. 在最近的五、十、十五年間分會都有什麼樣的改變? 就如同我們個人會不斷地改變, 我們的分會也會不斷地演變 -- 或者, 至少我們是這麼希望的!
我們希望不僅是新會員, 而且是所有的會員都懷抱這樣的興奮和熱情一起與其他女性努力追求共同的目標. 這正是執行年度分會評估的原因, 它就像是分會的 “年度健康檢查”, 幫助分會找出自己的優點、缺點, 並為會員設立好優先事項.
分會評估範例登載在 <Soroptimist.org> 網站. 分會可以根據自己特別關切的部分來修改、增添或刪減其中的問題. 很重要的一點是, 分會不要因為可能會挑戰存在已久根深蒂固的做法而迴避某些問題, 例如: 會議時間; 不以婦女與女孩為重點的活動; 會員是否有資格入會是根據頭銜、職業和年齡來決定的先入為主觀念.
當分會決定著重的區域並製作好表格後即可進行評估, 以下是執行時的一些建議:
· 指派一位評估工作協調人 --- 一位立場中立、沒有偏見的分會會員 (非理事會成員或擔任任何領導職位) --- 來領導這項工作.
· 使所有會員都參與評估 --- 如有需要可以用郵寄或電郵傳送評估表. 在郵寄評估表時記得附回郵信封以增加收回率.
· 要求分會會員盡其所知回答所有問題.

· 向會員保證除非出於自願否則所有資料都將保密, 且 (或) 不記名填寫. 鼓勵大家填表時直接、誠實, 並提供更多的見解.
一份評估結果可以幫助分會找出無法達成目標的原因, 以及需要做些什麼以克服這些障礙. 例如, 如果一份評估結果顯示分會的大部分會員覺得分會的計劃並不能促進達成蘭馨會宗旨, 則分會應該考慮重新調整現有的活動計劃或嘗試新活動.
分會藉由不斷評估並調整計劃和做法將可以維持現有會員興趣盎然並吸引新會員. 年度評估可以為分會提供一個基本綱要, 會員們可以根據此綱要設計活動來促進社會改變、團隊合作, 還有同樣是很重要的一件事 --- 重新燃起會員們的熱情.
請繼續 --- 重新燃起會員們第一次聽到蘭馨會時心中產生的那股活力!
就如同我們有時候會視自己的健康情況為理所當然一般, 分會也會視自己的健康情況為理所當然. 請用幾分鐘的時間仔細想想自己的分會是否有下列症狀:
· 分會是否有會員參與減少的情形?
· 分會的會議變成了例行公事?
· 分會墨守成規而不願意改變?

· 分會是否覺得比以前更難吸引和留住會員?

· 是否真心想引進新會員?
· 分會的各種程序是否使引進新會員變得很複雜或導致延遲?

· 是否只有同樣的少數幾位會員承擔所有的工作?

欲查看分會評估範例, 請蒞臨 SIA網站的網頁 <http://www.soroptimist.org/members/translatedresources/translatedresources.html>
