Best for Women, Diciembre/Enero/Febrero 2011 
Artículo de Membresía: Encendiendo la Chispa: Escuchando a las socias = Clubes Felices y Saludables
¿Recuerda usted la primera vez que escuchó sobre Soroptimist? Lo más probable es que usted estuviera entusiasmada por haber encontrado un lugar donde formar amistades, estar satisfecha en lo personal, y actuar como voluntaria con mujeres que pensaban en forma similar a usted.
Quizás usted sintió que las socias potenciales de hoy quienes, cuando se les preguntó porqué estaban interesadas en unirse a Soroptimist, nos dijeron:
"Me gustaría ofrecer mis aptitudes, talento y compasión en forma voluntaria para fortalecer a las mujeres y a las niñas.  Sé que he venido  este mundo para ayudar a las personas, especialmente a las mujeres y a las niñas que están sufriendo y necesitan y quieren recibir ayuda.”

"Quiero ser parte de una organización a la que puedo contribuir ya sea invirtiendo mi tiempo, sirviendo como mentora para otra mujer, o simplemente con contribuciones financieras.”
"Revisé todas las organizaciones de voluntarias que pude encontrar, pero cuando encontré esta, sentí una verdadera 'chispa' adentro mío, ¡como si esto fuera algo en lo que puedo hincar los dientes!" 
El entusiasmo que traen las nuevas socias puede ser aire puro para un club.  Otra cosa que puede traer vida a un club es llevar a cabo una evaluación del mismo, lo que llevaría a nuevas maneras de reclutar y retener la vitalidad de nuestra organización: nuestras socias.
A pesar de que todas apoyamos nuestra misión de mejorar las vidas de las mujeres y las niñas en comunidades locales y alrededor del mundo, por momentos, puede parecer que la atmósfera del club se hubiera añejado. La monotonía de trabajar en los mismos proyectos, tradiciones anticuadas, y socias del club que "lo hacen todo" puede llevar a una disminución en la satisfacción de las socias, y a socias que decidan que renovar su membresía no sea lo mejor para ellas.
Piense en usted misma por un momento.  Acuérdese de cuando usted tenía 20,30,40, etc.  ¿Es usted la misma persona? Ahora piense en su club.  ¿Cómo cambió el club en los últimos 5, 10, 15 años? Así como hemos evolucionado en lo personal, también lo han hecho nuestros clubes.  ¡O por lo menos, eso esperamos! 
Queremos que TODAS las socias, no solamente las nuevas socias, le den la bienvenida al sentimiento de entusiasmo y pasión que viene con trabajar junto a otras mujeres hacia metas comunes.  Aquí es donde el hacer una Evaluación Anual del Club - puede ser el "examen de salud anual" necesario para identificar los puntos fuertes, las debilidades y para establecer las prioridades para las socias. 
Hay un ejemplo de Evaluación del club disponible en <Soroptimist.org>. Se alienta a los clubes a que modifiquen, agreguen y eliminen las preguntas basadas en áreas de preocupación específicas.  Es importante que los clubes no se abstengan de hacer preguntas que desafíen  las practicas actuales ya establecidas y que forman parte de su cultura, como los horarios de las reuniones, programas anticuados que no se concentran en las mujeres y las niñas y nociones preconcebidas sobre idoneidad para membresía basadas en título, ocupación y edad. 
Una vez que un club ha identificado áreas para incluir en la evaluación y ha desarrollado el formulario, algunos consejos para conducir la evaluación son:
· Designe una coordinadora para la evaluación-una socia neutral, imparcial (que no forme parte de la Junta ni tenga un puesto de liderazgo)-para guiar la iniciativa.
· Incluya a todas las socias en la evaluación-enviando el formulario de evaluación por correo o por email en tanto sea necesario.  Al enviar formularios, incluya un sobre con estampilla para aumentar el índice de respuestas.
· Pídales a las socias del club que respondan a todas las preguntas.
· Asegure a las socias que toda la información es confidencial y/o anónima a menos que elijan que no lo sea. Aliéntelas a que sean honestas y directas y a que presenten ideas adicionales.
Los resultados de una evaluación pueden ayudar a los clubes a determinar qué fue lo que impidió que alcanzaran sus objetivos y qué es lo que deben hacer para superar esos obstáculos. Por ejemplo, si una evaluación revela que la mayoría de las socias del club sienten que los proyectos del club no promueven la misión de Soroptimist, el club deberá considerar renovar los programas actuales o probar nuevos.
La evaluación y adaptación continuas de los proyectos y las prácticas ayudan al club a mantener el interés de las socias actuales y a atraer nuevas.  Una evaluación anual brinda a los clubes un marco de referencia dentro del cual las socias pueden generar una campaña para cambios positivos, construcción del equipo y, de igual importancia, revitalizar su entusiasmo.
¡Vayan, y traigan la "chispa" que las socias sintieron la primera vez que se enteraron de Soroptimist.!
Al igual que a veces damos a nuestra propia salud por sentada, los clubes tienden a dar por sentada su propia salud. Piense en su propio club por unos minutos y vea si reconoce algunos de los siguientes síntomas:
· Su club, ¿está pasando por una disminución en la participación de las socias?
· ¿Se han vuelto una rutina las reuniones del club?
· Su club, ¿Está trabado en las tradiciones y no está dispuesto a cambiar?
· ¿Encuentra que es más difícil el atraer y mantener nuevas socias?
· ¿Hay un deseo genuino de traer nuevas socias?
· Los procedimientos del club, ¿Hacen que sea complicado o lento el traer nuevas socias?
· ¿Están haciendo todo el trabajo siempre las mismas pocas socias?
Vea el ejemplo de la Evaluación del Club en el sitio de SIA en  
<http://www.soroptimist.org/members/translatedresources/translatedresources.html>.
