클럽의 팀워크 구축
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여성 최선의 삶(Best for Women), 2013년 8월:  클럽의 팀워크 구축

기고: 니콜 시먼스( Nicole Simmons), 회원관리 담당 이사
우리는 팀에 관해서 많은 얘기를 듣습니다: 팀을 구축한다거나, 팀으로서 일한다거나, 직장 동료를 “팀”의 일원이라고 칭하는 것 등입니다. 우리의 회원 역시 팀, 즉 소속 클럽의 일원이며 더 나아가서는, 미주 국제 소롭티미스트라는 팀의 일원입니다.  
우리는 또한 “말로 떠드는 것은 쉽다.”라는 말을 듣습니다. 이 의미는 무엇을 말로만 하는 것이 실제로 그러한 일을 직접 하기보다는 쉽다는 뜻입니다. 그러므로 회원 간에 팀워크가 실제로 이루어지도록 어떻게 조성하는가가 더욱 중요한 일입니다. 
팀에 소속한다는 것은 넓은 의미에서 자신보다 더욱 커다란 어떤 단체의 일부라는 의식을 갖고자 하므로 나타나는 결과입니다. 간단히 말해서, 하나의 팀이라 함은 공통의 목표를 향해서 같이 일하며 그에 못지않게 중요한 것으로, 소속 단체의 사명과 목적을 이해하는 사람들의 모임이라 할 것입니다. 
소롭티미스트라 함은 여성과 여자아이들의 삶을 향상한다는 우리의 사명을 위해 지역적으로나 세계적으로 일하는 단체를 뜻합니다. 우리가 이러한 일을 함께 모여서 같이 할 때, 우리의 회원을 능력 있게 하며, 그들을 참여하도록 하므로 우리의 집단 영향력은 증대하는 것입니다!
아래의 몇 가지 도움 방안을 참고하셔서 클럽과 회원이 우리의 목표를 달성하기 위하여 어떻게 팀으로서 일할 것인가를 점검해보시기 바랍니다. 
서로 알도록 한다.
소롭티미스트는 사람 사귀기를 정말 좋아하는 사람들의 모임입니다. 이 점에서는 누구도 이의가 없습니다! 여러분 모두 서로가 대화를 나누고 자기 자신이 클럽 내의 모든 사람을 알도록 하십시오. 단지 안면 있는 몇몇 사람만 알고 지내지 않도록 하십시오. 자신의 인맥 교류를 넓히고 동료 회원의 관심사와 그들이 어떤 것에 가치를 두고 있는지를 파악하십시오. 친구와 취미, 직업 그리고 소롭티미스트 사명에 왜 헌신하고자 하는지에 관해서 대화를 나누십시오. 
모든 사람이 같은 입장에 있도록 하십시오. 
클럽 내의 모든 사람이 해야 할 일이 무엇인지를 분명히 알고 있으며 우리의 사명이 무엇인지 알고 있습니까? 신입 회원에 대한 오리엔테이션은 이 부분에 커다란 도움이 될 수 있습니다. 또한, 우리가 누구이고, 우리는 무엇을 하며, 왜 하는지를 반복해서 말하는 것은 신입 회원과 기존의 경험 많은 회원 모두에게 유익합니다. 그 이유는 소롭티미스트에 대한 그들의 책임이 얼마나 중요한지를 강조하기 때문입니다. 
재능을 활용한다.
회원의 강점과 능력을 일단 알고 난 후에는 클럽 내에서 그 회원에 알맞은 위원회나 부속 그룹과 연계하도록 합니다. 회원 중에서는 신입 회원을 위하여 상담 지도에 특별한 재능이 있는 사람도 있을 수 있거나 클럽 페이스북 페이지를 흐름에 따라 계속 보조를 맞추어가는 데 흥미와 솜씨가 있는 사람도 있을 것입니다. 또 어떤 회원은 클럽에서 지도적인 역활을 두드러지게 하는 사람도 있을 수 있습니다! 
팀워크를 쌓는 활동을 한다. 
팀워크를 촉진하기 위해 의사소통을 더욱 활발하게 하고, 사기를 북돋으며, 재미있는 요소를 가미하여 의욕을 갖도록 하고, 회의 모임에서 간단한 행사도 포함하십시오. 단순히 인터넷으로 “팀 쌓기 활동”을 검색하여도 여러분의 클럽에 적용할 수 있는 많은 방안과 선택 내용을 볼 수 있습니다. 
표창과 보상
마지막으로, 감사합니다라는 말 한마디로는 충분하지 않습니다. 서로 같이 힘을 합하여 더욱 훌륭한 일을 성취한 회원을 치하하고 골드 스타로 표창하십시오. 회원이 그들의 자원봉사 활동을 즐겨하고, 노력한 일에 보람이 따라온다는 것을 확신하며, 무엇보다 중요한 것으로 자신의 헌신이 진정 가치 있는 일이라고 느낀다면, 우리가 성취할 수 있는 일은 무한할 것입니다!
팀워크 조성은 우리의 다양한 회원 구성 특징으로 말미암아 지속적으로 해야 할 일이지만 어렵기 때문에 많은 노력이 필요합니다. 그러나 그렇게 함으로써, 회원의 주인 의식과 충성심이 높아지고, 그에 따라 회원의 만족도가 증가하여 기존 회원을 계속 유지할 수 있게 하는 것입니다!
여성과 여자아이들로 하여금


사회경제적 자구능력을 갖추도록 이끄는


프로그램을 통하여 그들의 삶을 향상한다.
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