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Momento de Associação  com Nicole Simmons, Diretora de Associação da SIA. 

Tópico de Hoje: Acompanhamento

A Soroptimista, junto com tantas outras organizações de serviço, enfrenta desafio no aumento de afiliação. 

Por que nós queremos mais sócias? Para que ainda mais mulheres e meninas possam receber a ajuda que elas precisam – porque nós acreditamos que mulheres e meninas do mundo inteiro têm o direito de alcançar o seu potencial.
Para serem bem sucedidos, nossos clubes devem ser envolventes e crescentes – mantendo a porta “aberta” e impressionar sócias em potencial para que possamos garantir a sustentabilidade de nossa organização no futuro.
Com isso em mente, eu gostaria de salientar uma das chaves para um recrutamento bem sucedido: o acompanhamento.
O seu clube está preparado para receber sócias em potencial? Para convidar mulheres interessadas a participar nos projetos de seu clube? Para fornecer informação àquelas que desejam saber mais?

Imagine como você se sente quando você precisa muito de alguma informação importante e alguém diz, “Volto a falar com você sobre isso”, e você não ouve dessa pessoa por semanas, meses, ou pior – eles nunca voltam a falar com você??

Isso não nos faz sentir bem e nos deixa com um gosto ruim na boca (para dizer o mínimo). As chances são que você provavelmente fala mais sobre experiências ruins para seus amigos, parentes e colegas do que das experiências boas.

Caso em questão – Você vai a um restaurante, você está sendo recebida gentilmente por um recepcionista que imediatamente lhe disponibiliza uma ótima mesa. Seu garçom lhe fala sobre a comida do dia, lhe faz recomendações e rapidamente retorna com seu pedido de bebida. Sua refeição chega, é saborosa, sua bebida tá sempre cheia, seu garçom checa varias vezes para ver se está tudo de acordo com  o que você deseja. Você paga a conta e talvez até ganhe um cupom para a próxima visita. Você vai falar sobre isso no trabalho no dia seguinte? Não.
Agora, use a mesma situação e você recebe um péssimo serviço de cliente – ninguém está na frente do restaurante enquanto você fica em pé por 10 minutos ao lado da placa “espere a recepcionista”. Quando você finalmente é levado a alguma mesa no fundo  do restaurante vazio e tem que sentar perto da porta da cozinha. Seu garçom não é muito amigável, parece estar com pressa, lhe traz a bebida errada, e quando traz seu jantar – ele está frio. O garçom desaparece e não vem verificar se você precisa de alguma coisa. Ele demora um século para trazer sua conta e eles não aceitam seu o método  preferido de pagamento. Mais tarde quando chega em casa, você vai comer as sobras que pediu para que fossem embaladas e descobre que o que está na sacola não é seu jantar, e sim o resto de um sanduiche de outra pessoa! Você vai contar para os outros sobre isso? Sim, não somente no dia seguinte no trabalho, mas, talvez em seu blog, no facebook, se alguém mencionar que está indo àquele restaurante, etc.
Hoje o nosso mundo se move tão rapidamente e nós só temos uma chance de ser uma estrela brilhante ou um fracasso total. Existem várias fontes que dizem  que o tempo necessário para fazer uma boa impressão são três segundos!

É por isso que é tão importante ter certeza que você está acompanhando sócias em potencial.

As pessoas gostam do que elas veem em nossa organização. Elas concordam com a missão e estão procurando uma oportunidade onde podem estar envolvidas, fazer uma diferença, e trabalhar com outras pessoas em prol de objetivos em comum. Nós temos a atenção delas e essa é a hora de agir – enquanto o ferro está quente é hora de ser malhado!

Então como você pode fazer isso?
Obtenha informações do contato – Reúna o máximo de informação que você consegue, incluindo nome, endereço,  número (s) de telefone e e-mail.

Faça perguntas – Como que elas ficaram sabendo da Soroptimista? Elas estão interessadas em se afiliar ao clube? Quais as questões de mulheres que elas têm uma grande paixão? Depois converse sobre como seu clube se encaixa nesse quadro.

As direcione para o website da SIA – O website da SIA – www.soroptimist.org possui tantos links uteis para sócias em potencial como quem somos, o que fazemos, Viva seu Sonho, o Guia Rápido de Referência de Programas e Introdução a Soroptimista.
Encaminhe sócias em potencial para sites de mídia social da SIA para engajamento imediato. Para todas as últimas notícias e conversas da Soroptimista, sócias em potencial e voluntárias podem ver nossos sites no Facebook, Twitter, LinkedIn e no Youtube.
Responda em tempo apropriado. Não perca a oportunidade de se envolver com uma sócia em potencial ou voluntária que está interessada em se afiliar ao nosso clube AGORA. Responda com e-mails e telefonemas  o mais rápido possível, e crie uma boa experiência de “serviço ao cliente”.
Lembre-se, novas sócias significam novas ideias e novas energias. É fundamental para o sucesso de longo prazo de nossa organização – e para as mulheres que servimos – que façamos nossa a parte para atrair, engajar e reter novas sócias. 
Nós só temos uma chance para fazer a primeira impressão. Se for ruim, isto é praticamente irreversível.

Eu quero saber... Você possui alguma técnica preferida de acompanhamento? Qual seu segredo? Compartilhe comigo por e-mail  nicole@soroptimist.org.

Obrigada por estar comigo hoje!

Lembre-se, mantenha a porta aberta para que outras se afiliem a Soroptimista – faça uma boa impressão e um bom acompanhamento com todas suas sócias em potencial.
Melhorando a vida de mulheres e meninas através de programas que levam a capacitação econômica e social
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