後續追蹤
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與SIA會員擴展部主任妮可 席夢思 (Nicole Simmons) 談論蘭馨會的會員擴展
今天的熱門主題: 後續追蹤
蘭馨會和其他許多服務性質的組織一樣, 都面臨著如何增加會員人數的挑戰.

為什麼我們希望有更多的會員? 因為我們相信世界各地的婦女與女孩都有權利發揮她們的潛能, 而有更多的會員才能使更多的婦女與女孩得到所需要的協助.
為了能夠成功, 我們的分會應該不斷進化和成長 ( 永遠 “敞開” 大門, 使潛在會員留下深刻印象, 如此我們才可以確保我們的組織在未來仍然能夠持續發展.

考慮到這一點, 我想要強調成功招募的諸多關鍵之一: 後續追蹤. 

你的分會是否準備好迎接潛在的會員? 邀請感興趣的婦女參與分會的專案? 提供資訊給那些希望了解更多的人? 

試想當你亟需重要資訊而某人卻說, “我稍後再回覆你這件事”, 之後幾個星期、幾個月才聽到那個人的回音, 或者更糟糕 ( 他始終都沒有回覆你??

那種感覺並不好, 而且留下了不好的印象 (說得好聽點). 之後你很可能會對你的朋友、親戚和同事談論這個不好的經驗而不會去說好的經驗. 

案例分析 ( 你到了一家餐廳, 一位友善的接待員來跟你打招呼, 他立刻引領你找到好位置坐下. 你的服務生告訴你今天的特別供應項目, 提供一些建議, 並很快地端來你點的飲料. 你的食物上來了, 美味可口, 你的飲料續滿了, 你的服務生來詢問過幾次以確認一切都令你滿意. 你付了帳, 而且可能還收到下一次可以使用的折價券. 第二天, 你會在上班時談論這件事嗎? 不會.

現在, 用同一種情況為例, 但你有一個不好的服務經驗 ( 你在一進餐廳的 “等候帶位” 牌子旁等了十分鐘沒有人來招呼你. 你被帶到空盪盪餐廳很後面的地方而且座位接近廚房門口. 你的服務生態度不是很友善, 似乎很匆忙, 弄錯了你點的飲料, 並端來你的晚餐 ( 是冷的. 服務生消失了, 而且也沒有來詢問你是否有任何其他需要. 等了很長一段時間才拿到你的帳單, 而且他們不接受你想要的付款方式. 之後當你回到家時, 你打開你要求打包帶走的剩菜, 但却發現裡面 ( 不是你點的晚餐 ( 而是別人吃了一半的三明治! 你會對別人講這件事嗎? 會的. 不但你會在第二天上班時談論, 而且如果有人提到要去那一家餐廳, 你可能會在你的部落格、臉書上談論. 

今日的世界變動得如此之快, 而且我們只有一次的機會成為一顆閃耀之星, 否則就是完全的失敗. 有許多不同資料指出, 要造成好印象只需要短短的三秒鐘!

這也就是為什麼要確保對潛在會員做後續追蹤是如此重要的一件事.

人們喜歡他們在我們組織所看到的. 他們贊同我們的宗旨, 並且尋求機會能夠參與, 改善世界, 並與他人為共同目標而努力. 我們已經獲得他們的注意, 而且現在該是打鐵趁熱的時候了!

那麼你如何做後續追踨?

取得聯絡資料. 盡可能收集資料, 包括姓名、地址、電話號碼和電郵地址. 

詢問問題. 她們從什麼地方聽到蘭馨會? 她們是否有興趣加入分會? 她們熱衷於哪些女性問題? 然後談談你的分會可以如何配合追求那個目標.

指引她們拜訪SIA的網站. SIA網站的網址 www.soroptimist.org, 上面有許多對潛在會員很有用的連結, 例如: 我們是什麼樣的組織, 我們在做些什麼, 實現你的夢想, 活動快速參考指南和蘭馨會概述.

促使潛在會員拜訪SIA的社群媒體網站以立即參與. 潛在會員和志工可以查看我們的臉書、推特、LinkedIn與YouTube網站以取得蘭馨會最新的消息和對話.
及時回應. 不要錯失讓現在就有興趣加入你分會的潛在會員或志工參與的機會. 儘速用電郵和電話做後續追蹤, 並製造一個好的 “顧客服務” 經驗.

記住, 新會員意味著新點子和新活力. 我們要盡我們的力量吸引新會員, 使她們參與並保留住她們. 這攸關著我們組織 ( 和我們所服務的婦女 ( 的長期成功. 

我們只有一次機會來製造第一印象. 如果第一印象不好, 那幾乎是無可挽回的. 

我想知道 … 你是否有特別喜歡的後續追蹤技巧? 你的祕訣是什麼? 請與我分享, 電郵送至nicole@soroptimist.org.
感謝你的觀賞!

記住, 保持大門敞開讓其他人能夠加入蘭馨會 ( 製造一個好印象並對所有的潛在會員做後續追蹤!

經由各項活動


達到社會和經濟的賦權, 


進而改善婦女與女孩的生活.
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