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Boa tarde/ noite. Obrigada por terem me convidado a falar sobre a minha organização. A Soroptimista é uma organização internacional de mulheres profissionais e de negócios que trabalham para melhorar a vida de mulheres e meninas.


A Soroptimista ajuda outras mulheres e meninas através de oferecimento de recursos para ocasionar uma mudança positiva  para elas próprias, para suas famílias, comunidades e ao mundo. Quase 100.000 sócias Soroptimistas, em mais de 120 países, estão ajudando mulheres e meninas a viver diariamente os seus sonhos.


As vezes nos perguntam, “ Porque mulheres e meninas? O mundo está cheio de problemas e os homens e meninos também sofrem.” A nossa resposta é “ Naturalmente não há falta de sofrimento no mundo.”


Mas a realidade, é que em qualquer lugar e em qualquer época que ocorrem sofrimentos, a maioria das vezes são as mulheres e meninas que suportam o maior impacto. Considere as seguintes estatísticas: 

· Dos 1.4 bilhões de pessoas no mundo inteiro vivendo em miserável pobreza, com menos de $1 dólar por dia, 70 por cento são mulheres, e as mulheres geralmente ganham menos da metade que os homens ganham.

· 65 milhões de meninas mundialmente não freqüentam escolas, aumentando o risco de sofrerem de pobreza extrema, morrer de parto  ou de AIDS, e passam esses mesmos perigos para seus filhos.

· Uma dentre três mulheres foram surradas, forçadas a atos sexuais ou abusadas de qualquer outra maneira em sua vida.

· E, de acordo com um relatório recente, das 600.000 a 800.000 pessoas traficadas anualmente através de fronteiras internacionais com o propósito de escravidão sexual, 80 por cento são mulheres. E alguns calculam esse número na casa dos milhões.

           A atriz Nicole Kidman, que está servido como porta-voz para Unifem, expressou muito bem quando disse: “ Se você ajuda as mulheres, você ajuda as crianças e os homens. Você ajuda a família, porque a mulher é o pulso da família.”

           Eu sei que estas estatísticas são horríveis, e até mesmo oprimentes. Onde começar? Como pode alguém efetuar uma mudança verdadeira?

Adlai Stevenson, um candidato para presidência dos EUA, uma vez parafraseou um provérbio Chinês quando descreveu a filosofia da ex-primeira dama Eleonor Roosevelt. Ele disse que a Sra. Roosevelt acreditava que era “ melhor acender uma vela, do que praguejar a escuridão.” 

         A Soroptimista também apoia esta filosofia. Nós olhamos ao estado do mundo, e sabemos que o melhor meio para nós ajudarmos, é alcançando mulheres e meninas com nosso apoio pessoal e nossos programas.

        O nosso principal projeto - Prêmios de Oportunidade para Mulheres – vem ajudando mulheres a dar uma viravolta em suas vidas desde 1972. O programa oferece prêmios em dinheiro para mulheres que são financeiramente as responsáveis principais de suas famílias, e precisam entrar ou retornar ao campo de trabalho. Os Prêmios de Oportunidade para Mulheres ajuda as mulheres cultivarem novas habilidades, avançar seu nível educacional e recuperar sua independência. Muitas recebedoras dos Prêmios de Oportunidade para Mulheres são sobreviventes de abuso físico, sexual ou emocional, e todas triunfaram sobre os desafios amedrontadores.

         A Guadalupe é uma dessas pessoas. Ela era uma jovem quando emigrou do México para os Estados Unidos em busca de oportunidades e uma nova vida. Ela trabalhou duramente para ganhar dinheiro e estudar a língua de seu novo país. Ela conheceu um homem em suas aulas de Inglês, se apaixonou e casou em breve. Após ter dois filhos, ela se deu conta que estava presa em um casamento violento. Ela se sentiu perdida e sozinha, sem família em um país que não era seu.

        “Imagine que o seu marido tenha tomado controle completo de sua vida. Ele te xinga e critica tudo o você faz, e as vezes  usa abuso físico. Até o seu cabelo não é seu, quando ele pega uma tesoura e o corta. De repente todos os seus sonhos de desfazem. Você se sente encurralada como se estivesse em um quarto escuro, sem janelas e sem porta para escapar,” contou a Guadalupe.


Eventualmente ela encontrou coragem para deixar seu casamento abusivo com ajuda de um albergue de violência doméstica  sustentado por um clube Soroptimista do local. Ajudada em grande parte pelos Prêmios de Oportunidade para Mulheres, ela pode continuar e concluir um curso universitário. Hoje ela possuiu um doutorado em criminologia, e continua sendo uma comprometida ativista em favor de mulheres vítimas de abuso.


A Guadalupe disse: “ Eu sou muito agradecida a Soroptimista porque elas me ajudaram desde o começo da minha nova vida.” 


Este programa desembolsa anualmente cerca de $ 1 milhão de dólares a mais de 1.000 mulheres no mundo inteiro. As recebedoras podem usar o dinheiro para qualquer despesa relacionada com sua educação, incluindo livros, custo de transporte, cuidados infantis e até aluguel.


Além da assistência financeira, este programa dá as mulheres um sentimento de orgulho e realização. Foi este sentimento de capacitação que carregou Ida,  e milhares de mulheres como ela durante os tempos difíceis enquanto seguiam seus sonhos.

No início eu mencionei a estatística de que uma dentre três mulheres sofrem violência doméstica em algum ponto de suas vidas. No mundo inteiro, mais mulheres entre 15 a 44 anos de idade morrem por causa de violência baseada no gênero, do que por câncer, malária, acidente de carro e guerra, combinados.


Desde 1994 a organização Soroptimista tem considerado prioridade a prevenção e eliminação de violência doméstica. A nossa Campanha no Lugar de Trabalho para Acabar com a Violência Doméstica tem como enfoque uma área muito pouco discutida da epidemia de violência doméstica.  Muitas vítimas de violência doméstica  trabalham, e apesar de sentirem que seu lugar de trabalho é um santuário, o abuso pode segui-las até lá – colocando em perigo a segurança dela e de seus colegas de trabalho, e afetando economicamente a empresa.


As sócias Soroptimistas  estendem as mãos a estas mulheres distribuindo cartões de emergência no lugar de trabalho. Elas colocam cartões nos banheiros das empresas ou dentro dos envelopes de pagamento. Anualmente milhares de cartões de emergência de violência doméstica  são distribuídos em lugares de trabalho no mundo inteiro. A Soroptimista também encoraja as companhias estabelecerem normas sobre violência doméstica,  para poder garantir a segurança e bem estar de seus empregados.


Um outro meio pelo qual criamos uma mudança sustentável é através do nosso Fundo de Alívio de Desastres para Mulheres e Meninas. Geralmente, mulheres e meninas ocupam uma posição inferior na sociedade antes de qualquer desastre. Elas são mais vulneráveis, possuem assuntos específicos de saúde e segurança, e são rotinamente deixadas fora do processo de reconstrução. O nosso Fundo de Alívio de Desastres assegura que mulheres e meninas recebam o que precisam após um desastre; seja isso a ajuda com reconstrução de um albergue de violência doméstica  ou financiamento de projetos locais que geram renda para as mulheres. Atualmente nós estamos trabalhando com o Institute for Women’s Policy Research ( Instituto de Pesquisa de Diretrizes para Mulheres) em um estudo para avaliar os efeitos do  Furacão Katrina nas mulheres. O estudo irá oferecer uma direção, para assegurar que em desastres futuros, as necessidade das mulheres sejam planejadas e preenchidas.


Um outro de nossos programas é o Subsídio de Clube Soroptimista para Mulheres e Meninas, o qual financia projetos de clube em comunidades. O subsídio é dado anualmente para clubes Soroptimistas com projetos locais inovadores que beneficiam mulheres e meninas.  Projetos incluem realização de aulas para desenvolvimento de habilidades para mulheres que estão em transição, construção de albergues de violência doméstica , trabalhando para acabar a escravidão sexual e oferecendo oficinas de auto-estima para meninas adolescentes. Comunidades no mundo inteiro já foram beneficiadas através destes projetos.

(SOMENTE MENCIONE SE O CLUBE FOI RECEBEDOR DESTE PROGRAMA. SE FOI, DÊ BREVES DETALHES.)


Aqui mesmo, em nossa comunidade, estamos trabalhando para (INCLUA UM BREVE PARÁGRAFO SOBRE PROJETOS DE CLUBE LOCAIS, PROJETO QUE AJUDA MULHERES/MENINAS OU A PARTICIPACAO LOCAL EM UM PROJETO DA SIA OU SI)


Eu disse antes em estar olhando para um mundo cheio de problemas, e sentir-se inábil  para fazer as coisas melhorarem. Nós trabalhamos para substituir esse sentimento com um de esperança e realização. E nós cremos em recompensar outros que farão o mesmo. Nosso Prêmio Violet Richardson reconhece meninas  que tomam cargos voluntários de liderança em suas comunidades. Tara Syed, uma de nossas recentes homenageadas, é uma jovem surpreendente. Ela estabeleceu o primeiro comitê de direitos humanos na escola no Noroeste de Ontário, e também um conselho regional multicultural de jovens. Além disso, Tara estabeleceu Revolução em Estilo de Meninas, o qual ajuda mulheres jovens lidar com assuntos relacionados a gênero em busca de se tornarem membros da sociedade produtivos e bem sucedidos. O programa tem sido tão bem sucedido que se expandiu através do noroeste de Ontário.


Tara nos disse, “ Nada na vida é mais importante do que ser amável, diligente e compassivo. Em si, esta é a obrigação que todo ser humano deve reconhecer como sendo naturalmente sua. Trabalhando como voluntária fez de mim um tal indivíduo, e eu levo isto em meu coração a qualquer lugar que vou.”


O nosso programa de reconhecimento Prêmios Fazendo uma Diferença para Mulheres, homenageia mulheres que através de suas vidas pessoais e profissionais ajudam outras mulheres e meninas. Kotomi Hori, uma recebedora recente deste prêmio, exemplifica o tipo de mulheres reconhecidas através deste programa Soroptimista. Ela fez um grande progresso em levar o assunto de violência doméstica  a frente da sociedade japonesa, onde, a um pouco mais de uma década atrás, o fenômeno era raramente discutido porque era considerado como sendo assunto privado de família.


Katomi sabia que as mulheres no Japão estavam sendo maltratadas, e decidiu estabelecer um albergue onde elas poderiam se sentir seguras. Ela gastou dois anos pesquisando este campo. Durante estes anos, a organização de mulheres que Kotomi pertencia, realizou um simpósio internacional sobre violência doméstica , o primeiro deste tipo no Japão.

“Na primavera de 1997” disse Kotomi, “ meu sonho se tornou realidade quando abrimos as portas de nosso albergue -  o primeiro em Hokkaido, e o sétimo do país inteiro. No primeiro dia, recebemos um telefonema de emergência  e ajudamos uma mulher maltratada escapar de seu marido abusivo. Daquele momento para frente, o nosso albergue nunca esteve vazio.”


Com a ajuda de uma equipe internacional de advogados, Kotomi e seu grupo realizou um outro sonho, quando ajudaram a decretação da primeira lei no Japão para proteção da mulher contra violência doméstica .


Ela disse: “ Eu sempre lembro de cada uma das mulheres que conheci nos albergues. As mulheres que escapam da violência  são verdadeiramente corajosas, porque elas trocam uma crise terrível a uma nova oportunidade de vida. Cada vez que elas superam os obstáculos, elas ganham autoconfiança e força em seus próprios olhos. Quando elas saem do albergue voando como um cisne com suas asas bem abertas, eu acho que isto é a coisa mais poderosa e bonita no mundo.”


Auto-suficiência. Capacitação. Transformação. Sonhos. Estas palavras refletem a missão da Soroptimista. O nosso nome significa “o melhor para as mulheres”, e nosso alvo  - ser mulheres em NOSSO PLENO POTENCIAL ajudando outras mulheres atingirem o SEU PLENO POTENCIAL.


Onde alguns vêem um mundo de problemas, desespero e impossibilidade, nós vemos luz – luzes de vela brilhando onde uma mulher ajuda outra a viver uma vida melhor.


Muito agradecida por ter me convidado hoje/esta noite para lhe contar sobre a Soroptimista e os muitos meios pelos quais estamos ajudado mulheres e meninas viverem seus sonhos.

215 893 9000  phone 


215 893 5200  fax 


siahq@soroptimist.org  e-mail 


www.soroptimist.org  url
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