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Buenas noches o buenas tardes y gracias por invitarme a hablar sobre mi organización, Soroptimist. Somos una organización internacional de mujeres profesionales y de negocios que trabajamos para mejorar la vida de mujeres y niñas.

Soroptimist ayuda a otras mujeres y niñas dándoles los recursos para realizar el cambio positivo para sí mismas, sus familias, sus colectividades y el mundo. En más de 120 países del mundo entero, casi 100.000 socias Soroptimistas están ayudando a mujeres y niñas a vivir sus sueños todos los días.

Algunas veces se nos pregunta: “¿por qué mujeres y  niñas? El mundo está lleno de problemas y hombres niños también sufren”. Nuestra respuesta es: “por supuesto que no hay escasez de sufrimiento en el mundo”.

Pero la realidad es que cuando quiera que haya sufrimiento, lo más frecuente es que las mujeres y las niñas soporten lo más duro de él. Consideren las estadísticas siguientes:


De las 1,4 mil millones de personas de todo el mundo que viven en abyecta pobreza, con menos de $1 al día, 70 por ciento son mujeres y las mujeres ganan generalmente menos de la mitad de lo que ganan los hombres.


65 millones de niñas se quedan sin ir a la escuela en todo el mundo, aumentando así el riesgo de que sufran de pobreza extrema, mueran al nacer o por el SIDA y pasen esos peligros a sus hijos.


Una de cada tres mujeres ha sido golpeada, forzada al acto sexual, o maltratada de otra manera en la vida.


Y según un informe reciente, de las 600.000 a 800.000 personas víctimas del tráfico con personas a través de fronteras internacionales anualmente con fines de esclavitud sexual, 80 por ciento son mujeres. Según algunos cálculos este número es de millones.

La actriz Nicole Kidman, que ocupa ahora el cargo de portavoz del UNIFEM, lo expresó mejor cuando dijo: “si se ayuda a las mujeres, se ayuda a los niños y a los hombres. Se ayuda a la familia, porque las mujeres son el latido del corazón de la familia”.

Ahora sé que estas estadísticas son horrendas y aún abrumadoras. ¿Por dónde empezar? ¿Cómo puede alguien efectuar el verdadero cambio?

Adlai Stevenson, candidato a presidente de los EE. U.U. parafraseó una vez un proverbio chino cuando describió la filosofía de la anterior primera dama, Eleanor Roosvelt. Dijo que la Sra. Roosevelt creía que “es mejor encender una vela que maldecir la oscuridad”.

Soroptimist también aprueba esa filosofía. Miramos el estado del mundo y sabemos que. para nosotros, la mejor manera de ayudar es acercarnos a mujeres y niñas con nuestro apoyo personal y nuestros programas. 

Nuestro programa principal, Premios para Oportunidades de la Mujer ha estado ayudando a las mujeres a cambiar de vida desde 1972. El programa ofrece subvenciones de dinero en efectivo a mujeres que, como principales ganadoras de salario para sus familias, deben formar parte de la mano de obra o regresar a ella. Premios para Oportunidades de la Mujer ayuda a las mujeres a cultivar nuevas destrezas, a fomentar su educación y a recuperar la independencia. Muchas de las que reciben el Premio para Oportunidades de la Mujer son sobrevivientes del maltrato físico, sexual o emotivo y todas han triunfado contra problemas espantosos.

Guadalupe es una de tales personas. Cuando eran joven emigró desde Méjico a los Estados unidos en busca de una oportunidad y una nueva vida. Trabajó duro para ganar dinero y estudió el idioma de su nueva tierra. Conoció un hombre en sus clases de idioma inglés, se enamoró y pronto se casó. Después de haber dado a luz a dos hijos, se dio cuenta de que estaba atrapada en un matrimonio violento. Se sentía perdida y sola, sin familia en un país que no era el suyo.

“Imagínense que su esposo tenga control completo de su vida. Insulte a uno con palabras ofensivas y critique todo lo que uno haga y algunas veces maltrate a uno físicamente”, contó Guadalupe. “Hasta el cabello no le pertenece a uno cuando él toma un par de tijeras y lo corta. De repente el sueño de uno se desbarata. Uno se siente atrapada como en una habitación oscura sin ventanas ni puerta para escapar.”

Eventualmente, Guadalupe tuvo la fortaleza de deshacerse de su matrimonio de maltrato con la ayuda de un refugio para casos de violencia del hogar, sostenido por el club Soroptimista local. Ayudada en gran parte por Premios para Oportunidades de la Mujer, prosiguió hasta obtener un grado. Hoy, Guadalupe tiene el doctorado de criminología y es activista comprometida a favor de las mujeres maltratadas.

“Estoy muy agradecida con Soroptimist”, dice Guadalupe, “porque me han ayudado desde el principio de mi nueva vida”.

Cada año se desembolsan en este programa $1 millón de dólares para más de 1.000 mujeres en todo el mundo. Las que reciben el dinero pueden utilizarlo para cualquier gasto relacionado con cualquier gasto de educación según su deseo, incluidos libros, dinero para autobús, cuidado de niños y arriendo.

Además de la ayuda financiera, este programa da a las mujeres un sentido de orgullo y logro. Fue ese sentido de dar poder lo que sostuvo a Ida y a miles de mujeres como ella durante tiempos difíciles, mientras iban en pos de sus sueños.

Mencioné antes el dato estadístico de que una de cada tres mujeres sufren la violencia del hogar en algún tiempo de su vida. En todo el mundo, más mujeres entre las edades de 15 y 44 mueren debido a la violencia basada en el género, que debido al cáncer, a la malaria, accidentes de automóvil y guerras, en conjunto. 

Soroptimist ha hecho de la prevención y eliminación de la violencia familiar, la prioridad de organización desde 1994. Nuestra Campaña en el Lugar de Trabajo para Eliminar la Violencia Familiar se concentra en una parte poco comentada de la epidemia de la violencia familiar. Muchas víctimas de la violencia familiar trabajan y aunque puedan creer que el lugar de trabajo sea un santuario, el maltrato puede seguir a una mujer hasta el lugar de trabajo, poniendo en peligro su seguridad y la de sus compañeros de trabajo y afectando lo relativo a costos o ganancias de la empresa.

Las socias Soroptimistas llegan hasta estas mujeres distribuyendo en el lugar de trabajo, tarjetas con número de teléfono de servicio confidencial y atención constante. Dejan las tarjetas en los baños de las empresas o las ponen dentro de los sobres de los cheques de pago. Cada año, se distribuyen dichas tarjetas en lugares de trabajo de todo el mundo. Las Soroptimistas también estimulan a los negocios a establecer reglas relativas a la violencia familiar, con el fin de garantizar la seguridad y el bienestar de sus empleados.

Otra manera de realizar el cambio sustentable es a través de nuestro Fondo de Auxilio por Desastres para Mujeres y Niñas. Generalmente, mujeres y niñas se hallan en una posición inferior antes de que azote el desastre. Son más vulnerables, tienen problemas específicos de seguridad y salud y rutinariamente son dejadas por fuera del proceso de reconstrucción. Nuestro Fondo de Auxilio por Desastres asegura que mujeres y niñas reciban lo que necesiten después del desastre, ya sea ayudando a una agencia para casos de violencia familiar a reconstruir sus refugios o asignando fondos para proyectos locales que produzcan ingresos para mujeres. Actualmente, estamos trabajando con el Instituto de Investigación de Planes de Acción para la Mujer, en un estudio sobre los efectos del Huracán Katrina en las mujeres. El estudio servirá de guía para asegurar que en desastres futuros, haya  planes que se cumplan en cuanto a las necesidades de las mujeres.

Otro de nuestros programas es Subvenciones a los Clubes para Mujeres y Niñas, en el que se asignan fondos para proyectos de clubes en comunidades locales. Cada año, se otorgan subvenciones a los clubes Soroptimistas por proyectos locales innovadores que benefician a mujeres y niñas. Esos proyectos comprenden clases de desarrollo de destrezas para mujeres en transición, construcción de un refugio para víctimas de la violencia familiar, trabajar para eliminar la esclavitud sexual y ofrecer cursillos de estimación personal para muchachas adolescentes. Se han mejorado colectividades de todo el mundo con estos proyectos. (MENCIONAR SÓLO SI EL CLUB HA RECIBIDO ALGO DE ESTE PROGRAMA. SI ES ASÍ, DAR DETALLES BREVEMENTE.)

Aquí mismo, en nuestra colectividad, estamos trabajando para (INSERTAR BREVE PÁRRAFO SOBRE PROYECTOS LOCALES DEL CLUB O UN PROYECTO QUE AYUDE A MUJERES O NIÑAS O PARTICIPACIÓN LOCAL EN UN PROYECTO DE SIA O SI). 

Hablé antes de mirar a un mundo de problemas y sentirse impotente para hacer mejor las cosas. Trabajamos para reemplazar ese sentimiento por uno de esperanza y logro y creemos en recompensar a otros que hagan lo mismo. Nuestro Premio Violet Richardson honra a muchachas que toman posiciones de voluntariado de liderazgo en sus colectividades. Tara Syed, reciente honrada con premio, es una joven asombrosa. Creó el primer comité escolar de derechos humanos en Northwestern Ontario y también un consejo juvenil regional multicultural. Además, estableció Estilo de Muchacha de Revolución, que ayuda a mujeres jóvenes a entenderse con problemas relativos al género en sus actuaciones por llegar a ser miembros exitosas y contribuyentes de la sociedad. El programa ha tenido tanto éxito que se ha expandido hacia el noroeste de Ontario.

Tara nos dijo: “nada en la vida es más importante que ser bondadosa, cariñosa y compasiva. En sí, es un deber que cada ser humano debe reconocer como propio. El voluntariado me ha llevado a convertirme en tal persona y llevo éso en mi corazón a donde quiera que vaya”. 

Nuestro otro programa de reconocimiento, Premio Somos Factor de Cambio para la Mujer, honra a mujeres que mediante su vida personal o profesional ayudan a otras mujeres y niñas. Kotomi Hori, beneficiada reciente, ejemplifica el tipo de mujer a la que se otorga reconocimiento mediante este programa de Soroptimist. Ha dado grandes pasos al llevar este problema de la violencia familiar al frente de la sociedad japonesa, en la que hace poco más de una década rara vez se hablaba de este fenómeno, porque se consideraba que era asunto privado de las familias.

Kotomi sabía que las mujeres japonesas eran maltratadas y decidió establecer un refugio al que podrían ir a sentirse seguras. Pasó dos años investigando el asunto. Durante ese tiempo, la organización de mujeres a la que pertenecía realizó un simposio internacional sobre la violencia familiar, el primero de esta clase en Japón.

“En la primavera de 1997”, dijo Kotomi, “mi sueño se hizo realidad cuando abrimos las puertas de nuestro primer refugio, el primero en Hokkaido y el séptimo en todo el país. Aun en el primer día, hubo una llamada de crisis de emergencia y ayudamos a una mujer golpeada a escapar de su marido que la maltrataba. Desde ese momento en adelante, nunca tuvimos el refugio vacío”.

Con la ayuda de un grupo de abogados internacionales, Kotomi y su grupo volvieron realidad otro sueño cuando ayudaron a promulgar la primera ley para proteger a las mujeres de Japón contra la violencia familiar.

“Siempre recuerdo a cada mujer que he conocido en los refugios” dijo. “Las mujeres que vienen para escapar de la violencia son verdaderamente valientes porque han cambiado una crisis terrible por una nueva oportunidad en la vida. Cada vez que vencen los obstáculos, adquieren confianza en sí mismas y fortaleza ante sus propios ojos. Cuando dejan el refugio volando como un cisne con grandes alas, creo que es la cosa más poderosa y hermosa del mundo”.

Auto-suficiencia, Aquisición de Poder, Transformación, Sueños, son palabras que reflejan la misión de Soroptimist. Nuestro nombre significa “lo mejor para las mujeres” y ésa es nuestra meta, ser mujeres en lo mejor, que ayudan a otras mujeres a ser lo mejor.

Donde algunas ven un mundo de problemas, desesperación y desesperanza, nosotros vemos luz de velas que arden donde quiera que una mujer ayude a otra a llevar una vida mejor. 

Les agradezco que me hayan invitado aquí hoy/esta noche para hablarles de Soroptimist y de la muchas maneras en que estamos ayudando a mujeres y niñas a vivir sus sueños.
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